Formularz Klienta — udzielanie kredytu — tryb standardowy

Nazwa Klienta

GMINA GORZOW SLASKI

Pytania dotyczace transakeji i zabezpieczen

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu (w czgsci 111 STWZ w pkt 1 jako ostateczng datg postawienia kredytu

Prosimy o informacj¢ czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK
Prosimy o informacje czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowegodo
kwoty stanowigcej 200% kwoty kredytu?. Jezeli tak to prosimy o informacjg¢ czy na o$wiadczeniu o poddaniu sie egzekuciji TAK
zostanie zlozona kontrasygnata skarbnika.

Data

10.12.2012r.poda
no dla potrzeb
wyliczenia ceny

o 5 S ofertowej,
do dyspozycji podano 31.12.2012r., a w pkt 2 wyplatg ostatniej transzy ustalono na 10.12.2012r.) mozliwoéé
wykorzystania
kredytu do

31.12.2012r.

Czy dla potrzeb wyliczenia ceny ofertowej nalezy przyjac terminy i kwoty uruchomienia transz podane w czescei 111 pkt.2

SIWZ tj.:

01-08-2012 — 500.000,00 zt TAK

01-10-2012 — 400.000,00 zt

10-12-2012 - 300.000,00 zt

Czy ostatnia rata odsetkowa zamiast 25-go dnia miesigca zostanie zaplacona lacznie z ostatnig rata kapitalowa 20.11.2020r. ? TAK

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o informacjg¢ czy na Panstwa rachunkach w bankach ciaza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacjg czy posiadaja Panstwo zalegle zobowigzania w bankach. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty zaleglych NIE
zobowiazan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacjg czy w ciagu ostatnich 18 miesigcy w JST prowadzony byl program naprawezy w rozumieniu ustawy z NIE
dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

i 1
Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Panfistwa za posrednictwem komornika” NIE
sadowego dziatania windykacyjne zadluzenia w bankach.
Prosimy o informacje czy posiadaja Paristwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty NIE
zaleghych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
Prosimy o informacje czy w ciggu ostatnich dwoch lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).
Prosimy o informacj¢ dotyczaca nastgpujacych pozycji dlugu JIST wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
warto$¢ zobowigzania ogdlem, wg tytulow dluznych (w tys. PLN): 8.732
wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
wartos¢ kredytow 1 pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektow finansowanych z udziatem srodkéw, o ktorych 2494
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z budzetu panstwa (w tys. PLN): e
wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektow finansowanych z udziatem $rodkdéw. o ktorych 0

mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z innych Zrodet (w tys. PLN):




Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewzigé inwestycyjnych w ramach budzetu roku bie

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpow

Pytanie do Klienta

| Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze $rodkéw UE zadan realizowanych przez Pafistwa (wydatki majatkowe) w ramach
budzetu roku biezacego z podzialem na:

wartosé zawartych umow (w tys. PLN): 3.563
w tym, wartos¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 2.457
wartos¢ ztozonych wnioskow, dla ktorych nie uzyskano jeszeze decyzji (w tys. PLN): 794
w tym, wartos¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 794

Prosimy o informacjg. czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze JST musiala zwrdci¢ srodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywigzania si¢ z zapisdw umowy dofinansowania. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty $rodkéw zwréconych w NIE
ciggu petnych ostatnich dwoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczgce podmiotow powigzanych z Klientem

Odpowiedz
Klienta

Jezeli wsréd podmiotéw powiazanych z IST znajduje si¢ szpital/-le SPZOZ prosimy o podanie oddzielnie dla kazdego z nich nastepujacych informacji:

Pytanie do Klienta

a Prosimy o informacjg. czy szpital realizuje program naprawczy? Nie dotyczy
b Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytow (w tym porgczonych przez JST)? Nie dotyczy
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Nie dotyczy Prosimy o podanie okresu kredytowania Nie dotyczy
ii Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): Nie dotyczy Prosimy o podanie okresu porgczenia Nie dotyczy
& P}"osim)‘* 0 informagj@ czy JST w jakikolwiek sposob wspiera szpital finansowo (doplaty na kapital lub doplaty do dziatalnosci
biezacej/inwestycyjnej).
Nie dotyczy
i f Zr I(; ftid T;( 2\ F; (; fd?, 11 c :)“ot) wsparcia finansowego Nie dotyczy E:;::;\w (: ;;Jiljg:; E(zlkrcsu wsparcia Nie dotyczy
Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej przewidywane jest przejecie zobowigzan powstalych w wyniku

likwidacji zakladu opicki zdrowotnej przez JST, po przeniesieniu dzialalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Pafstwa budzetu.

[R]

Nie dotyczy

3 Prosimy o informacjg czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego

dtugu. Jezeli tak to prosimy o podanie facznej kwoty przejetego dtugu. Hielutycey

Prosimy o informacjg. czy w przesziosci wystapily lub planowane sa przejecia z mocy prawa przez JST zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego JST byta podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego, Nie dotyczy
- stowarzyszenia,

tj. JST wstgpita/wstapi na miejsce diuznika, ktory zostal/zostanie z dtugu zwolniony.

Pozostale pytania

Pytanie do Klienta

Odpowiedz Klienta

Czy Gmina korzysta z wykupu wierzytelnosci ?




Wykaz zaangazowan Klienta

Kwoty zaangazowan prezentowane sa w PLN wg stanu na dzien (rrrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni zakoficzony i rozliczony miesiac:
Typ dlugu (kredyt, wykup
'_\az\\'a pe{l miotu Waluta wierzytelnosci, obligacje, leasing, Data Kwota biezacego = Kwota pozostalego
Lp. (np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma dlia factoring, pozyczka, udzielone zawarci zadluzenia zadluzenia Data calkowitej splaty
factoringowa) ; ; porgczenie, udzielona gwarancja, list umowy (bilans)' (pozabilans)”
patronacki) :
kredyt 29.06.2009 200.000

Bank 0 20.03.2014
Wojewodzki Fundusz Ochrony Srodowiska PLN pozyczka 14.12.2009 703.660 0 20.03.2014
Bank PLN kredyt 22.03.2010 2.100.000 0 25.12.2016
Bank PLN kredyt 09.09.2010 237.106 0 20.05.2015
Bank PLN kredyt 22.10.2010 350.000 0 20.09.2015
Bank PLN kredyt 14.06.2011 340.000 0 31.05.2016
Bank PLN kredyt 14.06.2011 1.650.000 0 30.11.2019
Bank PLN kredyt 27.09.2011 1.400.000 0 30.11.2018
Bank PLN kredyt 14.10.2011 900.000 0 20.05.2021

Razem 7.880.766

! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwote wyptaconego zaangazowania
2 Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i

gwarancji



Dokumenty

Uprzejmie prosimy o dostarczenie nastepujgcych dokumentow

Rodzaj dokumentu

(Bl Sprawozdania: Rb-Z, Rb-N, Rb-28S (szczegotowe) i Rb-27S (szczegotowe) na 31.12.2011r. — w zalgezniku

A Opinia RIO z wykonania budzetu za 201 Ir. — w zalaczniku

Opinia RIO w sprawie mozliwosci sptaty wnioskowanego kredytu (jesli opinia nie zostala jeszcze wydana, to prosimy o
potwierdzenie, ze opinia ta zostanie dostarczona przed podpisaniem umowy) — w trakcie opracowania przez R1IO

Wiarygodnos$¢ danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos$¢ ze ftanem
faktycznym i prawnym potwierdzam(y) wlasnorgcznym podpisem

BUR TR Z
Osoba upowazniona Data m Pfﬂ('f'- rurt Tomala .
e | 0 osoby upowaznionej
(imie 1 nazwisko) (rrrr-mm-dd) _



